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Referat af  skolebestyrelsesmøde 17.08.22 
 

 

 

 

 

 

 

  

 Dato: 17.08.2022  
Mødeindkaldelse  
 

Dagsorden 

Mødested 
 

Personalerummet 
 

Medbring 
 

 

Skolebestyrelsesmedlemmer 
 

Forældrerep.: Laura Bertram, Lea Løbger, Thomas Laigaard, 

Andreas Bingili, Anders Castenberg, Line og Trine. 

Elevrep.: Tilde, Emma 
Medarbejderrep.: Lisbeth Lebæk Jespersen og Kelly Fjelstrup (Lotte 
Hovej er valgt til at varetage indtil hun vender tilbage) 
Ledelse: Rikke Pedersen, Iben Hansen og Niels Blok 

Tilstede 
 

 

Afbud 
 

 

Ikke meldt afbud 
 

 

Referent 
 

 

Indbudte  

Efterretning: Der er udsendt materiale fra Skole og Forældre ang. kurser 
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Beslutningspunkter: 

 

Orienteringspunkter: 

Punkt 1.  
kl. 17.00-17.02 
 

Godkendelse af dagsorden  

Referat af punktet  

Punkt 2 
Kl. 17.02-17.05 

Godkendelse af referat fra skolebestyrelsesmøde d. 14. juni 2022 

Referat af punktet  

Punkt 3. 
Kl. 17.05-17.35 

Nyt fra elevrådet:  
Elevrådet gør opmærksom på at der kan være dårlig opførsel i udskolingsbygningen. 
Skolen er opmærksom på, at der er et godt miljø på alle årgange.  
 

Punkt 4. Fra medarbejderne:  
Opstart i varmen. Der er flere nye teams på 1. 4. og 7. årgang, og flere teams har fået et 
nyt medlem. Skolen har gjort meget ud af overlevering af elever til de nye teams. 6., 7., og 
9. årgang skal på lejrskoler og ture inden for kort tid. Der arbejdes med årsplaner på alle 
årgange. Skolen har reduceret skoletid og konverteret til CO-T (to lærer ordning).  
Lærerne er opmærksomme på at FF-timer ikke kan bruges til lektielæsning længere, når de 
konverteres til Co-T, så hvad gør skolen så med lektier.  
Der spørges ind til skolens brug af CO-T fra elevernes side, så det bliver så kvalificeret som 
muligt. 

Punkt 5. Fra formanden: 
 

Punkt 6. 
 

Fra skolens daglige ledelse og KKFO, herunder klagesager: 
Sager vedr. enkeltpersoner (elevrepræsentanterne deltager ikke)   

Referat af 
orienteringen: 
 

Fra KKFO’en. 
Fra Skolen: 

• Skema/tilsyn 

• Parkour 

• Personale 

• Skoleopstart 

• Meddelsesbog/elevplan 

• Nationale test 

• “Uddannelsesparat” 

• Normstormerne 
 

• Skolen har reduceret tid, så meget som muligt, dog bibeholdt nogle timer til basis 
og FF på de enkelte årgange.  

• Skemaerne har være ændret her i opstarten grundet flytning af COT timer og 
nyansættelser. 
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Punkter til drøftelse og beslutning: 

• Der spørges ind til naturfagene i udskolingen. 

• Processen omkring indrul af skema til AULA, har ikke fungeret godt i år, noget har 
været grundet problemer hos AULA, men skolen kigger også på egen proces.  

• Tilsyn i pauserne lægges ind AULA, så de kan ses og dækkes ordentligt på hele 
skolen og skabe tryghed i pauserne 

• Parkour, skolen forsøger at placere ansvar, så det kan laves hurtigst muligt. Det 
kan være skolen ender med at betale af egen lomme 

• Der er ansat Karen 1. årgang, Mian 8. årgang, Helle 7. årgang, Freya 5. årgang, 
Christine 0. årgang 

• Meddelsbog skal rulles ud i dette skoleår, der er indtil videre kun kommet et sæt 
relative ukonkrete retningslinjer fra UVM  

• Nationale Test er også under udvikling i forhold til selve testen. 

• UPV, man kan ikke være ikke uddannelsesparat. 

• Normstormerne et undervisningstilbud, skolen har ikke benyttet det og har heller 
ikke planer for det på nuværende tidspunkt. Det er SB’s holdning at de skal 
udlevere deres materiale, hvis de skal ind på skolen. 

• Udearealerne skal evalueres ved et fokusgruppe interview af forvaltningen. Det er 
på kommunalt plan. 

• Skoleleder uddannelse skal gennemføres kommunalt for hele ledelsen. Fokus er 
på analyse af elevresultater og professionelle læringsfælleskaber.  

• Skolen arbejder med årshjul på mange områder. 

• For tiden under hedebølgen opfordres til udeundervisning. 

KKFO’en 

• Det har været en god og rolig opstart 

• En skolepædagog stoppede lige inden sommeren 

• Der er slået to stillinger op som pædagog 

• Den ene KKFO- leder forventes sygemeldt i en periode i efteråret 

 
 

  

Punkt 7.  
kl. 17.35-18.05 
 

Emne: Velkommen til den nye skolebestyrelse og introduktion til 
skolebestyrelsesarbejdet 
Baggrund:  
Skolebestyrelsen på Katrinedals Skole har afholdt forskudt valg før sommerferien. Der er 
blevet valgt 4 nye forældrerepræsentanter, hvoraf to genopstillede. Desuden er der valgt 
to nye elevrepræsentanter har i august.  
Formål:  
Præsentation af medlemmerne i skolebestyrelsen efter valget. Med udgangspunkt i 
det medsendte materiale drøftes skolebestyrelsens arbejdet samt der afholdes en 
forventningsafstemning mellem skolebestyrelsesmedlemmerne i forhold til det 
kommende samarbejde. Desuden drøftes formandens og næstformandens rolle. 

Punktet præsenteres af Laura Bertram samt skolens ledelse. 
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Bilag 1: Velkomstmateriale fra KK 
Bilag 2:Skabelon til årshjul 
Bilag 3: Skabelon tl princip 
Bilag 4: Styrelsesvedtægt for Københavns Kommune 

Bilag 5: Forretningsorden for skolebestyrelsesarbejdet 
 

Referat af beslutning IAB 

Punkt 8.  
kl. 18.05-18.20 
 

Emne: Konstituering af formand og næstformand 
Baggrund:  
I forbindelse med at der har været afholdt valg til skolebestyrelsen før sommerferien og 
den nye skolebestyrelse tiltræder pr. 1. august, så skal der ske en konstituering af 
formand og næstformand. Konstitueringsprocessen findes i forretningsorden samt 
yderligere beskrivelse af skolebestyrelsens arbejde og roller findes i Styrelsesvedtægten.  
Desuden skal der være en repræsentant fra skolebestyrelsen i Forældrerådet for 
KKFO’en. På nuværende tidspunkt er det Lea Løbger der er rep. for skolebestyrelsen. 
 
Formål:  
Der vælges en formand og en næstformand for skolebestyrelsen. Det drøftes og 
besluttes, hvem der er repræsentant i KKFO’en.  

 
 
Bilag 6: Forretningsorden – se under punkt 7 

Bilag 7: Styrelsesvedtægt for Københavns Kommune – se under punkt 7. 
 

Referat af beslutning Det tidligere formandskab indleder med en forventningsafstemning omkring bestyrelsens 
i forhold til det kommende formandskab. 
Det foreslås, at kommende referater, hvis muligt tilføres, hvad der er baggrundslæsning 
og hvad der er prioriteret læsning. 
SB konstituerer sig som: 
Formand: Laura Bertram 
Næstformand: Lea Løbger 
Anders Castenberg vælges til at repræsentere SB i forældrerådet i KKFOen. 

Punkt . 9 
Kl. 18.20-18.35 

Emne: Mødekalender for skolebestyrelsesmøder  
Baggrund:  
Skolebestyrelsen arbejder en mødekalender hvert år for de kommende møder og 
seminar. Der er udarbejdet et udkast til møderække for skolebestyrelsen, hvor 
fællesmøder med andre skolebestyrelsen samt forvaltning/politikere. 
Der skal også afholdes et årligt møde med forældrerådet fra KKFO’en. Dette skal der 
findes en dato for, som sendes til KKFO. 
Formål:  
Skolebestyrelsen drøfter og beslutter møderækken for skoleåret 2022-2023 samt 
beslutter, hvem der deltager til de kommunale møder. 
Bilag 8: Udkast til møderække  

Referat af beslutning Formand gennemgår kalenderen. 
Møderækken vedtages af bestyrelsen. De ligges i kalenderen hurtigst muligt.  
Elevrepræsentanter oplyser deres email, så de kan kontaktes på email. Men de kan også 
kontaktes via Aula. 
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Punkt 10. 
Kl. 18.35-18.55 

Emne: Seminar og tema/fokuspunkter 
 
Baggrund:  
Skolebestyrelsen har tidligere besluttet, at den afholder et årligt seminar. Temaer til 
seminaret besluttes af skolebestyrelsen. Der er et forslag om, at det kommende seminar 
har fokus på principarbejdet samt retningslinjer især på: 
 

• Ordensregler 

• Princip for skole-hjem-samarbejdet 

• Princip for lektier 

 
 
Formål:  
Skolebestyrelsen drøfter og beslutter, hvilket tema/fokus, som det kommende seminar 
skal have. Desuden aftales nærmere såfremt der er behov for det, hvem der deltager i 
den endelige planlægning af dagen. 
 
Bilag: ingen 

Referat af beslutning Formanden redegør kort for baggrund med principarbejdet og bestyrelsens arbejde på 
nuværende tidspunkt. 
Medarbejderne gør opmærksom på, at principper også skal have tid til at absorberes og 
indarbejdes i personale og elevgruppen. 
Et medlem ønsker fokus på, at skolens værdireglesæt indarbejdes i princip arbejdet med 
f.eks. ordensregler. Herunder hvordan skolen arbejder med det i praksis. 
Skolen er forpligtet på at have et ordenregelsæt og et værdiregelsæt, og det nuværende 
er fra før skolens blev ombygget. 
 
UVM-link til fremme af god orden på folkeskoler: 
https://www.uvm.dk/folkeskolen/laering-og-laeringsmiljoe/ro-og-klasseledelse/fremme-
af-god-orden-i-folkeskolen  
Bestyrelsen har en større dialog om sammenhængen mellem værdiregelsæt og 
ordensregler og principarbejde generelt.  
Bestyrelsen beslutter sig for at de tre oplistede punkter tages på det kommende 
seminarmøde.  
Dagsorden på seminaret laves til kommende SB-møde.  

Punkt 11. 
Kl. 18.55-19.35 

Emne: Årshjul og prioritering af principarbejdet 
 
Baggrund:  
Skolebestyrelsen har tidligere udarbejdet et 2-årigt årshjul, som skolebestyrelsen ønsker 
at revidere. Desuden skal der ske en prioritering af principarbejdet for dette års arbejde. 
 
Formål:  
Skolebestyrelsen bedes drøfte og endelig beslutte et revideret 2-årigt årshjul for 

skolebestyrelsens arbejde samt hvordan dette årshjul bruges i forhold til 
udarbejdelse af dagsorden. Under arbejdet med årshjulet skal skolebestyrelsen 
drøfte og endelig prioritere skolebestyrelsens arbejde med principper.  
Bilag 9: Årshjul  
Bilag 10: Styrelsesvedtægt side 6 link her 
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Punkter til kommentering/drøftelse: 

Referat af drøftelse 
og evt. beslutning 

Årshjulet drøftes kort. Den nuværende kan stadig fungere som pejlestok for kommende 
retninger.  
Skoleleder foreslår, at når det giver mening, så kan møder deles op i mindre 
arbejdsgrupper.  
Det foreslås, at orienteringspunkter eventuelt kan videreformidles skriftligt til 
bestyrelsen ligesom det gøres i KKFO til forældrerådsmøder 
Bestyrelsen ønsker en højere grad af skriftlighed fra skolens ledelse i form af orientering. 
Prioriteringen foretages på formøder mellem ledelse og formandskab.  
Bestyrelsens møder vil i så vidt muligt omfang styres mod principarbejdet for det 
kommende skoleår. 

Punkt 12. 
Kl. 19.35-19.50 

Emne: Forældremøder 
Baggrund:  
Skolebestyrelsen har tidligere deltaget kort på forældremøderne skoleår, hvor skolebestyrelsen 
har præsenteret sig samt kort fortalt om skolebestyrelsens arbejde. 
Formål: 
Skolebestyrelsen bedes drøfte om/hvem der deltager til de kommende forældremøder samt 
indholdet ved besøget på forældremøderne. Følgende forældremøder er planlagt: 
       0.    årgang: 31. august, Thomas, Anders 

1. årgang: 13. september, Lea 

2. årgang: 23. august, Andreas 

3. årgang: 5. oktober, Line, Thomas 

4. årgang: 31. august Trine 

5. årgang: 7. september, Laura 

6. årgang: 25. august, Thomas 

7. årgang: 17. august, ingen 

8. årgang: 29 august, Laura 

9. årgang: 30. august, ingen 

 
Bilag - ingen 
 

Referat af beslutning Formanden redegør kort for punktet. Herunder vigtigheden i at bestyrelsen er synlige på 
forældremøder. Der findes eller udarbejdes en kort skabelon for, hvad der er vigtigt at 
sige. 
Forældremøder fordeles, se ovenfor. 
Fælles enighed om bulletpoints i forhold til skabelon som udarbejdet at formanden. Den 
udarbejdes som listeoplæg fra formandens side. 

Punkt 13.  
Kl. 19.50-20.00 
 

Kommende punkter og evt. 
Skolebestyrelsen drøfter ønsker, prioriteringer og justeringer i forhold til de 
kommende møder. 

Referat - Der ønskes en tilbagemelding/progressionsrapport på den utryghed, som 
særligt 8. årgang ifølge nogle fra elevrådet skaber på skolen. 
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- Bestyrelsen ønsker på næste møde at drøfte det eventuelle tilbud om kursus 
for bestyrelsen på Nyborg Strand med Skole og Forældre. 
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